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cout << fixed << setprecision(10) << ans << endl;

64-bit B TILEN 5355

64-bit TIZE YD ZRWVAS, 128-bit B5EY 2 LWV D DTHIUL,
SDLFTH D,

FHEE T T —IFIIZ 64-bit ZIRNDIFEDVH DN, OV D T —ZARHE LWV E WS DTHIUL, double
THE LU THIFIRIZASTWS Z L 2 ERT 2 HENRH B,

%% : ABC250D - 250-like Number*!

_int128_t uint128_t Z{f->TCL F

- f J—

Bellman-Ford

ABCO061D - Score Attack*?

Binary Search, Z9#%%k
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int ok = 0;

*1 https://uhideyuki.sakura.ne.jp/studs/index.cgi/ja/atcoder_drills6#2022-05-08p2
*2 https://atcoder. jp/contests/abc061/submissions/40373762
*3 https://twitter.com/meguru_comp/status/697008509376835584



int ng = N;

while (abs(ok - ng) > 1){
int mid = (ok + ng) / 2;
if (pred(mid))

ok = mid;
else
ng = mid;
}
pred (mid) = false (D& = - pred (mid) = true M &= -
ng = mid; ok = mid;

ok mid ng
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int ok = (N-1);

int ng = -1;

while (abs(ok - ng) > 1){
int mid = (ok + ng) / 2;
if (pred(mid))

ok = mid;
else
ng = mid;
}
pred (mid) = true ME= - pred (mid) = false (D& = -
ok = mid; ng = mid;

ng mid ok



Disjoint Set Union (Union Find)
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long long modpow(long long x, long long n, long long p)

{
if (n == 0) return 1;
if (n & 1) return (x * modpow(x, n-1, p) % p);
return modpow(x * x % p, n > 1, p);

}
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long long modpow(long long x, long long n, long long mod) {
long long res = 1;
while (n > 0) {
if (n & 1) res = res * x % mod;

X = x * x % mod;

*4 https://github.com/atcoder/ac-1library/blob/master/document_ja/dsu.md

*5 https://atcoder. jp/contests/practice2/submissions/19830041

*6 https://github.com/atcoder/ac-library/blob/master/document_ja/fenwicktree.md
*7 https://atcoder. jp/contests/practice2/submissions/19830137



n >>= 1;

}

return res;
}
Ratio
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Unique
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sort(v.begin(), v.end())

v.erase(unique(v.begin(), v.end()), v.end());

*8 https://github.com/unnohideyuki/hlratio/
*9 https://github.com/atcoder/ac-library/blob/master/document_ja/segtree.md
*10 nttps://atcoder. jp/contests/practice2/submissions/19830596



